浙江工业大学管理学院团员青年“推优入党”实施办法
推优对象资格要求
年满18周岁且28周岁以下的本科生、研究生、博士生，自觉递交入党申请书、积极要求进步的共青团员。
志愿加入中国共产党，有1年以上团龄，主动向党组织递交入党申请书不少于三个月。

通过党的基本理论和党的知识测试（600题考试）。
学习态度端正，学习成绩良好，上学期成绩（绩点或综测）排名位于班级前70%，上学期无不及格科目，无重修科目。（适当放宽对西藏、新疆两地少数民族学生入党所需学业成绩标准，优秀团员推荐入党积极分子要求上一学期成绩排名位于班级前75%或绩点2.0及以上）
群众基础扎实，班级民主投票票数超过总投票人数的50%。

6.有下列情形之一的，可以优先“推荐”：

（1）省级（含）以上表彰的先进个人； 

（2）获校级优秀学生、优秀学生干部、优秀团干部、优秀团员及青年志愿者先进个人等荣誉称号； 

（3）在省级以上大学生课外学术科技作品竞赛、大学生创业计划大赛等科技创新活动中，取得优异成绩； 

（4）校级（含）以上表彰的各类先进集体的学生骨干及在其中起主要作用的团员； 

（5）在见义勇为、助人为乐、奉献爱心、实践创新等某方面表现突出，经校、院两级团委讨论研究，认为确可向党组织推荐的情况。

7.大一每班推选人数不得超过7名，其他年级每班推选人数不得超过5名。

注：参与推优年级为大一、大二、大三、研一、研二。

推优组织、审核程序

下发推优通知。通知下达路径：管理学院团委→学科团总支→班级团支书→班级同学，学科团总支须做好推优条件把关工作，党建联系人做好监督工作。

团支书确定召开班级推优大会的具体时间，并主持推优大会（党建联系人也需参加），由班级同学民主投票，从符合条件的共青团员中推选入党积极分子。

（注意：若团支书也参与此次推优，则由党建联系人暂代团支书的主持工作）

推优大会结束后，团支书将入选名单及相关表格上交学科团总支，由团委审核，将最终名单反馈于分党校，由分党校确认后发文公示。

收到名单后，分党校组织召开支部大会决定是否发展，各支部在支部工作记录本中对此次会议进行记录。

入选名单公示后，学科团总支下发《优秀团员做入党积极分子推荐表》，由团支书填写后递交给党建联系人，党建联系人对新发展的入党积极分子进行为期一年的考察，结合《入党积极分子考察登记表》做好考察记录。

推优大会的各项工作的具体要求

须到场人员：党建联系人，助理班主任（对于新生班级而言），班级同学(人数需达全体同学人数的2/3以上)

会议程序：

先由团支书说明此次推优大会的基本情况，提出成为入党积极分子应具备的条件(见“一、推荐对象资格要求”)，再简要介绍符合条件的参加此次推选的共青团员。

参加此次推优的共青团员进行自我陈述。“推优”候选人围绕思想、学习（综合测评成绩、奖学金情况、竞赛获奖等）、工作（任职、社会实践、志愿服务、第二课堂等）和生活情况进行个人陈述。（团支书应提前通知个人准备陈述）。

自我介绍结束后，由到会的本班同学进行无记名投票。投票方法如下：

     大一年级：每位同学可以投7票，最终推选出7名符合条件的人；

     其他年级：每位同学可以投5票，最终推选出5名符合条件的人。

若投票人认为无候选人满足要求，可以弃票。投票结束后，当场公开唱票、监票，由非推优对象的团员负责唱票和监票。

得到过半票数的共青团员获得本次团支部向所在党支部推荐为入党积极分子的资格。推选人数大一不得超过7名，其他年级不得超过5名。

特殊情况说明

若大一班级符合推优条件的团员不超过7名（其他年级不超过5名），如若班级票数过半，则由班级党建确定积极分子入选名单通过团支书上交学科团总支。
若无票数过半的人选，则取票数最高的前5名，进行第二轮投票，推选名额缩减为不超过3名，若票数过半的人选超过3名，则只取票数最高的3名同学。
若最后一名出现重票情况，则只针对最后重票的同学进行再次投票，取票数最高的一位。

若出现个人扰乱班级推优情况，则取消该同学一年内的推优资格。

不允许线上投票。若个人线上投票，则取消该同学一年内的推优资格；若全班进行线上投票，则取消该班级全体同学本学期推优资格。

出现操作不规范的情况（如到场人员未达要求、程序操作不正确等），若责任在个人，则取消该同学本学期推优资格；若责任在班级，则班级此次推优结果作废，必须重新推选。

若班级无推优对象，可不召开推优大会。
共青团浙江工业大学管理学院委员会
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